
1. 다음 중 일차부등식을 모두 고르면?

① 3 > 5 − 2x ② x − 1 < x

③ 4x − 3 < 5 ④ −x + 4 ≥ 7

⑤ 2x − (x + 1) ≤ 3 + x



2. 다음 안에 들어가는 부등호의 방향이 나머지 넷과 다른 하나
는?

① a > b 일 때,
1

2
a + 5

1

2
b + 5

② a < b 일 때,
1

6
− 4a

1

6
− 4b

③ a − 5 > b − 5 일 때, a b

④ −3
7

a < −3
7

b 일 때, a b

⑤ −2 − a > −2 − b 일 때, a b



3. x, y에 관한 연립방정식

ax + y = 5

2x − y = b
의 해가 무수히 많을 때 a+ b

의 값을 구하여라.

답:



4. 다음그림과같이세로의길이가가로의길이의 3배보다 3m 긴우리가
있다. 철조망의둘레의길이가가로의길이의 10 배라고할때, 세로의
길이를 구하여라.

답: m



5. 산악회 모임의 전체 회원 수는 48 명이다. 이번 등산에 남자 회원의
3

8
과 여자 회원의

1

2
이 참가하여 모두 20 명이 모였다. 이 산악회의

여자 회원 수를 구하여라.

답: 명


